
アンケート資料（R5.2.1） 

児童アンケート 

（１）学習について 

 

（２）豊かな心について 

 

（３）健やかな体について 

 

（４）ふるさとについて 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校の勉強はだいたいわかる。

学級や学校のきまりを守っている。

友達と話し合うと勉強がよくわかる。

図書館の本をよく読んでいる。

家庭学習を毎日している

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校が楽しい。

友達に「ありがとう」「ごめんなさい」など…

先生や大人の人に「です」「ます」を使って…

出会った人に進んであいさつをしている。

暮らしのルールや決まりを守っている。

そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

日頃から運動（体を動かすこと）に心がけている。

食事を残さず食べている。

給食や食べ物についての話を聞くのは楽しみであ

る。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

水産教室やなかよしグラウンドゴルフ大会な

ど、地域の方に教えてもらったり、ふれ合っ…

泊小学校や自分達の住んでいる地域のことを知

りたいと思っている。

泊小学校や自分達の住んでいる地域はよいとこ

ろだと思っている。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない



 

児童アンケートより 

①１３項目で肯定的回答（そう思う・だいたいそう思う）が８０パーセント以上あったことから児

童がよく努力していることが伺える。学習面では昨年度より全項目で肯定的評価が上回った。

「学校が楽しい」の項目では昨年度よりさらに肯定的評価も伸びている。「日頃から運動に心が

けている」という項目では昨年度より「そう思う」が 25％も伸びており、業間運動がない生活

ではあるが、外遊びの奨励、学園の森の活用等により、よく体を動かそうとしている。 

②ふるさと学習（水産教室、グラウンドゴルフ、泊貝殻節等）や住んでいる地域への肯定的回答は

９０％以上になって いる。 

③友だちに「あったか言葉」を使っているという回答が９０％を昨年から継続して越えており、頑

張ろうとする意識は高く持っている。言葉遣い、あいさつに努力しているという児童自身の肯定

的評価が増えている。 

 

保護者アンケート 

（１）児童について 

 
（２）学校について 

 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

お子さんは、家でよく家族と話してい…

お子さんは、楽しく学校に通っている。

お子さんは、家庭学習や学習の準備を…

お子さんは、よく本を読んでいる。

お子さんは、地域や学校のきまりを…

お子さんは、思いやりの心が育ってい…

お子さんは、場に応じた言葉使いがで…

お子さんは、仲の良い友達がいる。

お子さんは、早寝早起きができる。

お子さんは、家族や地域の人にあいさ…

お子さんは、泊地区のことに関心を…

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

学校は、研究教科として算数に取り組み、…

学校は教育活動で子どもの心や体を育てている。

学校は、授業参観や学校公開など、開かれた学校…

学校は、学校・学級だより、ホームページなどで…

学校は、子どもの教育に地域の人や…

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない



（３）教師について 

 
（４）保護者について 

 

保護諸アンケ―トより 

＜子どもの様子＞ 

①多くの項目で肯定的回答（そう思う・だいたいそう思う）が増えている。昨年度と比較し、ほぼ

全項目で肯定的評価が上回っており、温かい思いで支援していただいていると感じている。 

②「早寝・早起き」について、肯定的評価が昨年度と比較し 18％も伸びている。PTA でのメディア

チャレンジ、生活の合言葉の取り組みによる効果もあるととらえている。「読書習慣」について肯

定評価は増えてはいるが、課題にもなるところである。場に応じた言葉遣いについても、肯定的

回答 77％であり、頑張らなくてはいけない項目として保護者もとらえている。 

③家庭学習週間とても素晴らしい取組をした結果をカード提出してくれる児童がとても多くいる。

この取り組み等の充実をさらに図っていきたい。 

④「楽しく学校に通っている」の肯定的評価が 94％あり、支援していただいていると感じている。

ただ、課題を感じておられる家庭もあり、丁寧に話をしていきたい。  

＜学校の様子＞ 

①学校の取組については、全体的に高い評価をいただいた。 

②本年度は、算数科学習の研究し、研究授業の様子や、関連した取り組みについて、便りで紹介し

てきたが、さらに今後どんどん情報発信して いきたい。  

 

＜教員の様子＞ 

①いずれの項目も９０％以上の高い評価をいただいた。 今後も保護者と連携を取りながら、子ども

たちの心の 安定と確かな学力の定着が図れるよう努力していきたい。 

②玄関での保護者対応について、不満足に思われた保護者もある。全職員で意識を高めていきたい。 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

先生は、一人一人の子どもを理解するように努め…

先生は、分かりやすい授業（板書、…

先生は、あたたかい学級づくりに取り組んでいる。

先生は、子どものことに関する相談や…

先生は、学校を訪問したときや電話したときな…

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

私は、学習参観や学級懇談等に…

私は、子どもに家庭学習の習慣が…

私は、子どものテレビやゲームなどの…

私は、子どもにルールやマナーを教えている。

私は、子どもに食事の大切さや健康な…

私は、学校・学級・保健だより等の…

私は、ＰＴＡ活動に積極的に参加している。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない



 

＜保護者の様子＞ 

①どの家庭でも子どもさんとよく話をしておられる。（肯定的回答 100％）また、社会のルールやマ

ナーを教えていただいている（97％）。実際の生活場面でもいつもそれらを守り実践できるよう家

庭と学校が協力して子どもを育てていきたい。 

②懇談や参観日等直接伝える場が予定より少なくなってしまった。しかし 「ノーメディアデー」「家

庭学習がんばり週間」等課題意識が高くなっているといえる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


